Wl YY:iaalg g5 slusi Qi gl 18 45 abaiio w339 pole 1y pb
polexie s Pawipy Padip s Jotie s
w>g1A w>gYe wlg¥e KL

8T 10 06
REAPY P SY - EAPRIN Y}
aslg ) i os aslg olusey

SR 1y EY
=15l e

aass ol iy pb
Ao lg¥ g i aslg sl
— i hos vy olass
(a9 yd £
-5l e

ogae SO mdip 0 pU
a1V 6,k aslg oluay
— i hos vy Slass
abigyd ey

=15k Gy

SN Sy (Gl g Jpol ipys b
Al ¥ 16,5 aslg ol

— i hos vl Slass

helip g9

—i5b Sy

SN S 35 Sigol Slga 33,18 g a0 pU
— ool sty olass

aslg ) i os aslg olusey

sholigwy gg

-5 Sy

339 &3P 53 10wy0 pU
a>1gY gk aslg olusy

— i hos vy olass
sholiwy g9

-5 G

¥ Sl (555192 529 9 09iGT 1030 o
A laf i gyl vy oluxs

— i hos vy Slass

kol g9

-5 S

b Floiwyd b
a>1g¥ 6,k uslg oluas
— i hos vl Slass

alb gy gy

—i5be ey

ol &I > 1500 pb
RELPA QT3S - PRIR Y}
- i es aslg Sluss
sholigwy gg

-5 ey

SN Cp 50 5525 03Il g hmiw 1w U
a>1gY gk aslg ol

— i hos vy olass

sholiwy g9

-5 G

P339 9 485 150y pb
A lgY g ,da aolg dlaxi
— i hos vy Slass
kol g9

-5 S

bl Slowdo 5 gogac bl yiy0 o6
alg ¥ ig ks g oluai

— i hos vl olass

CTRRTLY Y

—5b8 Gl

S s Oyl sl g eIl e o
AP PSS - EAPRIN Y}

s los asly oluas

sheligyd g9

-5k G

5339 (b ol 20050 06
A 1gY g ki uslg ol

i slas asly sluss
sholigwy g9

-5 G

N Sty 90l Gleeliny iy U
Ao g ,kai aolg dlaxi

~ rlos woly slasi

kol &g

-5k G

¥ Soswbion 3 iy o6
— 15yl aolg ol
a1 ¥ i los ulg Slass
a0 £
=550 i

(SN Sy &by 0, 10 o
aslg) 15 i wslg oluas
aslg ) i os uslg sluasy

holiwys g9
-5 G

0339 SB30,l g Slizbus i0 0 o
aslg) g i aolg olus
aslg ) i os aslg Sl

holipys g9
-5 e

SNty 5O Gy Sl i yd pU
Ao g ,lai aolg dlaxi

— 1 los vy olaas

holigy g9

-5 S

¥ Sl 9 93 :0y0 o
— 15yl aolg ol
Aoy ) i os aalg slasi
(AR 1 9yS EP
=5k Gy

Silogns 9 (owlich &8 y> 1050 pbi
REAPY R SY - PRIR Y}

(S5 50 Jpolipr o3 whe w030 pU
Ao lg¥ g,k aslg sl

97 S 3Ly el
- 16 aslg olaai

Ol ¥ JLS g8 py0 o
— 16yl wolg Sl

— i hos alg olass — i hos vl olass axlg ) i Jos aslg slass aslg ) i los aslg olusy
sheliwy &g sheoliwy &g a0 £ eSS )0 £

-5l G -5 e -5l e -5l Gl

Voghiaods igeys pb ¥ S 0 U Pl 999 0y0 b OlgZ g 9 395 (mlidily i pyd b

— 16 k aolg olay — 16,5 aolg oluay — 16yl aslg olaay a>1g¥ 6,5 aslg ol
aly ) i loe anly Slasi 0y ¥ i os aolg sluxi alg ) i loe asly Slaxs - i o anlg Slass
eSS )0 £ eSS )0 £ eSS )0 Eg helipyo €9
-5l G -5 e -5l e -5l Gl

Flbipyo o6 ¥ JlsSms 038 o6 ¥ Uiy ol B b3 el

- 16 k oy ol — 16 5 aolg oluay — 16yl aslg olaay a>lg¥ g ki aslg slas
aslg ) i os aslg ol aslg ) i los aslg oluasy axlg ) i Jlos aslg slass — i os vl Slass
e )0 £ S )0 £ et g0 £ 090 1) ES
-5l G -5 e -5l e -5l Gl

(Sloszrh ool iil) (panadd (o3y9 4y 13038 pU
— 16k aslg Slasy

axlg ¥ i los aslg oluas

et ()0 £ 9

-5

Y Jbally 00 o6

= g sy Slass
aslg) 1 los axlg olass
(AR 1 g9yS EP
-5 ey

¥ Jlia i3 ol
- 1oyl aslg slasy
axlg ) i Jos aslg slas
a1 g )d E g
-5 G

VSN Sy ig0y0 o6

— 5yl aolg ol
aslg ) i los aslg slasy
SoPE 1y EF

=5l e

3900, 10 pU
- 15l aolg ol
(celu¥F)asly ¥ i las asly sl
(SBST 1 yS E P
(3ly 80 i35 5T 0 3) 1545 Sy

¥ 30 59y s i wyd pb
= 15k aolg ol
oy ¥ i os ualg oluas
(a9 yd Eg

-5 o

& by iy b
Ay ¥ ig i aslg slas
— i hos wlg Slass
o9 IS EF

-5 Sy

) ool Aty &l 2 y0 5
REAP 3 SR EPRRINES)
— i hos vy olass
SoPE 1y EF

-5

00lgils pild 1 puyo pb
0> 1g¥ gyl ualg olusy
— i hos vy oluss
P9 ig9)d €S

—5ks ey

& B0y el
Ay ¥ g, aolg olaxi
— i hos wlg Slass
090 1y EY

-5 Sy

VWANBIY Az il s o,

o RS 08 1 9 3934 3 3L et Cale 5 Cud o




